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| Portfolio

Waest Cliffs - Galf Course, Obidos, Portugal

FOTOGRAFIA | PHOTOGRAPHY | FOTOGRAFIA | PHOTOGRAPHIE
Ricardo Jungueira
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Casa do Melgaco, Alfeizerao, Casa [Juinta d'U Bravo, Alcobaca, Portugal

Portugal PROJETO | PROJECT | PROYECTO | PROJET
I Trigen - Arquitectura e Engenharia Civil, Lda. Equipa Tecnica
PROJETD IIPHUJ o DE%lE And?é, Faulo Santng = B?unu Maia b
PROYECTO | PROJET

Atelier UMMA-Arguitectura PROOUTO | PRODOUCT | PRODUCTO | PRODUIT
Rui Rebelo & sara Felix Arguitectos Tecno Branco Natural

Natural White | Blanco Natural | Blanc Naturel
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PROOUCTO | PRODUIT
Fe Vermelho Natural
Natural Red | Rojo Natural
Rouge Naturel
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Goyang-Long, Coreia do Sul,
south Korea

PROOUTO | PRODUCT
PRODUCTO | PRODUIT
F3d+ Mediterranico Rustico
Mediterranean Rustic
Mediterraneo RUstico
Mediterrangen Rustigue

Tecno Vermelho Natural | Natural Red | Rojo Natural | Rouge Naturel

Hotel Marriot, Praia d'El Rey, Obidos, Portugal




8 Bullding, Praca 0. Luis, Portugal

C~W MY Tecno. Sirius. Global F3+ P el

PROOUTO | PROCUCT | PRODUCTO | PRODUIT
F3+ Natural Rustico
Natural Rustic | Natural Rostico | Naturel Rustigue
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C. C. Alameda, Lishoa, Portugal
Natural Red | Rojo Natural | Rouge Naturel

Tecno Vermelho Natural

(uinta de Jouve, Barcelos, Portugal

PRODUTO | PRODUCT | PRODUCTO | PRODUIT
Tecno Vermelho Natural
Natural Red | Rojo Natural | Rouge Naturel
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lecno.

SUBLIME, IMBATIVEL, UNICA
SUBLIME, UNBEATABLE, UNIOUE
SUBLIME, IMBATIBLE, UNICA
SUBLIME, IMBATTABLE, UNIQUE
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FOTOGRAFIA | PHOTOGRAPHY | FOTOGRAFIA | PHOTOGRAPHIE
Ricardo Junqueira

PRODUTO | PROOUCT | PRODUCTO | PRODUIT
Tecno Branco Natural
Natural White | Blanco Natural | Blanc Naturel

S e TR Y

b el BN T S T Py el TRLAT! %

GG BRI gl e

! ) ; ol B ..fﬁ"tﬂ. B = 4 d [

1 S g |
r.':.‘l'q ! I - i‘I - J‘ ..1':|.'.| ; M ."I"T ...h J.._.. 1
el e A SRR e H
s R "‘"'1. L 11"{!"" LT Pt N L ‘E'..- 2y gy e ot A ;"ﬂ :"*Ti‘t -d"
Pl et A e e SRS



PT

Concebida sem restricfes nem compromissos para ocupar
o0 lugar de topo, coordenada com um conjunto de acessorios
inigualavel, afirma-se como a opgao sem paralelo no
mercado das coberturas em telha lusa.

EN

Uesigned as the top of its line and complemented by an
unparalleled set of fittings, Tecno asserts itself as the
absolute finest option in the Portuguese-style roof market.

ES

Concehbida para ocupar la primera posician entre todas las
tejas Portuguesas, combinada con un conjunto de accesorios
sin igual, afirmase como opcidn sin parangon en el mercado
de cubiertas con teja Portuguesa.

FR

Tecno s'affirme comme l'option trés haut de gamme, unique
sur le marche des toitures en tuile portugaise, alliee a un
ensemble d'accessoires inegalables.

TELHAS LUSAS | PORTUGUESE ROOF TILES | PORTUGUESE ROOF TILES | PORTUGUESE ROOF TILES
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| ELEGANTE, PRECISA,
SOFISTICADA

ELEGANT, PRECISE, SOPHISTICATED
GANTE, PRECISA, SOFISTICADA
GANTE, PRECISE, SOPHISTIQUEE
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PT

Simbiose de elegancia e precisao aliada a um excelente
desempenhotéecnico, e complementada porum conjunto
de pecas acessorias exclusivas. A Sirius apresenta-se comao
a referéncia de mercado face as suas concorrentes do
segmento alto.

EN

A symbiosis of elegance and precision, combined with an
excellent technical performance, it is complemented by
exclusive fittings. Sirius stands out from its competitors
in the high segment of the market.

ES

Una simbiosis de eleganciay precision, la teja Sirius diferen-
ciase de la competéncia en el segmento alto. Caracterizada
porun excelente desempeno técnico, es complementada con
un conjunto de accesorios exclusivos.

FH

Symbiose de I'élegance et de |la precision, alliée a une ex-
cellente performance technique, elle dispose d'un ensem-
ble de pieces accessoires exclusives. Elle se distingue des
options de la concurrence dans |le haut de gamme.

TELHAS LUSAS | PORTUGUESE ROOF TILES | PORTUGUESE ROOF TILES | PORTUGUESE ROOF TILES
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Moradia Vieira
Juncal, Fortugal

PRODUTO | PRODUCT | PRODUCTO | PRODUIT
Llobal Vermelho
Red | Rojo | Rouge




PT

A suave ondulacao da Global resulta num efeito estético
impar, subtil e harmonioso em qualquer cobertura ceramica.
A sua elegancia discreta acresce uma superior performance
funcional, que a posicionam de modo muito competitivo no
segmento alto.

EN

Global's gentle wave results in a subtle and harmonious
aesthetic effect on any ceramic roof. lts discreet elegance
and superior functional performance position this tile very
competitively in the high segment of the market.

ES

La suave ondulacian de la teja Global da lugar a un efecto
estetico Unico, sutil y armonioso en cualquier cubierta
ceramica. Su discreta elegancia junto con su elevado
rendimiento funcional la posiciona muy competitiva en el
segmento de alta gama.

FH

Lalégere ondulation de la Global donne un effet esthetigue
sans egal, subtile et harmonieux sur n'importe quelle toiture
ceramique. Sa discrete eléegance ajoute une performance
fonctionnelle superieure, qui la positionne de fagcon tres
competitive sur le segment haut de gamme.

TELHAS LUSAS | PORTUGUESE ROOF TILES | PORTUGUESE ROOF TILES | PORTUGUESE ROOF TILES

11




fd+

COMPETENTE, FIAVEL,
INTEMPORAL

OMPETENT, RELIABLE, TIMELESS
OMPETENTE, FIABLE, ATEMPORAL
OMPETENTE, FIABLE, INTEMPORELLE
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Moradia Pedro Luls
Fartugal

PRODUTO | PRODUCT | PRODUETO | PRODWIT
F3+ Vermelho Natural
Natural Red | Rojo Natural | Rouge Naturel
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PT

Referéncia emtermos de fiabilidade no segmento intermédio,
responde com distincao na generalidade das condicoes
climaticas, constituindo uma opcado de cobertura de valor
seguro.

EN

A reference In terms of reliability within the mid-range
segment, F3+ performs extremely well in most climate
conditions, being a safe choice for your roof.

ES

Al ser una referencia en términos de fiabilidad en el
segmento intermedio, proporciona una respuesta distintiva
en todas las condiciones meteorologicas, lo gue la convierte
en una opcian de cubierta de valor seguro.

FR

Réference en termes de fiabilité dans le segment inter-
mediaire, elle constitue une réponse gui se distingue dans
toutes les conditions climatiques et une option de toiture
de valeur sire.

TELHAS LUSAS | PORTUGUESE ROOF TILES | PORTUGUESE ROOF TILES | PORTUGUESE ROOF TILES
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AFFORDABLE, EFFECTIVE, POPULAR
ACCESIBLE, EFICAZ, POPULAR
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PT

sendo a opcao mais acessivel da CS emtelha lusa, responde
de forma duradoura e eficaz em situacoes climatéricas
menos exigentes. Recolhe reconhecimento e popularidade
ha mais de quatro decadas.

EN

Being the most affordable Portuguese roof tile within CS’
product range, F2 is a lasting and effective choice for regions
where climate conditions are less demanding. It has been a
popular and highly regarded model for over four decades.

ES

Al tratarse de la opcion mas accesible de CS en teja portu-
guesa, responde de forma duradera y eficaz en situaciones
climaticas menos exigentes. Lleva mas de cuatro decadas
obteniendo reconocimiento y popularidad.

FR

Option la plus accessible de CS en tuile portugaise, elle
repond d'une forme durable et efficace dans des conditions
climatigues moins exigeantes. Son succes et sa popularite
sont reconnues depuis plus de gquatre decennies.

15 TELHAS LUSAS | PORTUGUESE ROOF TILES | PORTUGUESE ROOF TILES | PORTUGUESE ROOF TILES




ISOLAMENTO ACUSTICO

U telhado proporciona uma barreira sonora, melhorando o conforto

acustico e diminuindo o ruido no interior dos edificios.

SOUND INSULATIDN

The roof provides a sound barrier improving comfort and reducing
acoustic noise inside bulldings.

AISLAMIENTO ACUSTICO
El tejado proporciona una barrera sonora gue mejora el confort acustico
v disminuye el ruido en el interior de los edificios.

ISOLATION ACOUSTIOUE
Le toit offre une barriere sonore, en ameliorant |e confort acoustigue et
diminuant |e bruit a l'interieur des batiments.

APOIO A PROJETISTAS /CK

Servico de apoio ao projeto, calculo de guantidades, identificacao de

acessorios e orgamentagao. Alem da disponibilizagao dos pormeno-
res construtivos gerais para cada modelo de telha, auxilia e afere a sua
integragao no projeto.

ARCHITECTS SUPPORT

Service support for the project, calculation of guantities, fittings
identification and budgeting. Beyond the provision of general construction
details for each type of roof tile, this service assists and assesses its
integration into the project.

APOYO A PROYECTISTAS

Servicio de apoyo al proyecto, calculo de cantidades, identificacion
de accesorios y presupuestos. Ademas de ofrecer |os detalles de
construccion generales para cada modelo de teja, se da asistenciay
apoyo a su integracion en el proyecto,.

SUPPORT AUX CONCEPTEURS

service du suppaort au projet, calcul des quantites, identification des
acessoires et budgetisation. Outre la mise a disposition des detalls
generaux de canstruction pour chague modele de tuile, il aide et mesure
son integration au projet.

0

REAPROVEITAMENTDO DE AGUAS

A telhaceramica e um produto de origem natural naotoxico, permitindo

0 aproveitamento de aguas pluviais para os mais diversos fins.

TANK WATER SAFE
Clay roof tile is a non-toxic product with a natural origin, allowing the
use of rainwater for multiple purposes.

REAPROVECHAMIENTO DE AGUAS

La teja ceramica es un producto de origen natural no toxico, lo que
permite el aprovechamiento de aguas pluviales para fines diversos.

REUTILISATION DES EAUX
La tuile céramigue est un produit d'origine naturelle non toxigque gui
permet de reutiliser les eaux pluviales aux fins les plus diverses.

ISOLAMENTO TERMICO

0 revestimento com telha ceramica proporciona sombreamento a
cobertura. Aliado ao efeito de ventilacao, reduz significativamente o
efeito termico da exposigao solar.

THERMAL INSULATION

Clay roof tile provides shading to the buildings. Associated with
ventilation, the clay roof tile covering significantly reduces the heating
effect of sun exposure.

AISLAMIENTO TERMICD

El revestimiento de teja ceramica proporciona sombreado a la cobertura.
Unido al efecto de ventilacion, reduce significativamente el efecto
termico de |la exposician solar.

ISOLATION THERMIQUE

Le revetement avec des tuiles ceramigques offre un ombrage a |a toiture.
Allie a 'effet de la ventilation, il reduit significativement 'effet thermique
de I'expaosition solaire.

/0N

APOIO TECNICOD A

0 servico de apoio técnico ao aplicador, prestado por técnicos expe-
rientes, esclarece gualquer aspeto em fase de obra.

TECHNICAL SUPPORT
Provided by experienced technical people, technical support to the
applicator clarifies any doubt during the construction period.

APDYD TECNICD
El servicio de apoyo técnico al aplicador prestado portecnicos experi-
mentados, resuelve cualquier duda en |a fase de obra.

SUPPORT TECHNIOUE
Le service de support technigue a 'utilisateur, fourni par des techniciens
experimentes, explique tous |es aspects pendant |la construction.

[ g S—
iy, T

MINIPACOTES M

Telhas agrupadas em minipacotes para permitir melhor acondiciona-
mento e esta o transporte e 0 manuseamento na aplicacao.

MINIPACKS

Assembled roof tiles in minipacks to enable better storage, pallet sta-
bility and facilitate transport and handling during application,

MINIPAQUETES

Tejas agrupadas en minipaguetes para permitir un mejor acondiciona-
mento y estabilidad en el pale y facilitar el transportey la manipulacion
en la aplicacion.

MINI-FAOUETS

Tuiles regroupees en mini-pagquets afin de permettre un meilleur con-
ditionnement et une meilleure stahbilité sur la palette et de faciliter le
transport et la manipulation lors de la pose.
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PRODUTO | PRODUC
Tecno Vermelho
Red | Rojo | Rouge




CURES

COLOURS | COLORES | COULEURS

i Sirius.

NOO Vermelho Natural HHOZ Branco Natural NOO Vermelho Natural
| Natural Red | Rojo Natural Natural White | Blanco Natural | Natural Red | Rojo Natural | Rouge Naturel
Rouge Naturel Blanc Naturel

L34  Natural Vidrado MZZ2 Vermelho E40 Natural Rastico
| Natural Glazed | Natural | Red | Rojo | Rouge | Natural Rustic | Natural Rastico | Naturel Rustigue
Vidradao | Naturel Brillant

M23 Titanio MZb Castanho E41  Mediterranico Rustico
Titanium | Titanio | Titanium | Brown | Marran | Marron | Mediterranean Rustic | Mediterraneo Rastico | Mediterranéen Rustigue

MEE Mel M42 Vermelho Rastico
Haney | Miel | Migl | Rustic Red | Rojo Rustico

Rouge Rustique

c40 Natural Rustico 41  Mediterranico Rastico
| Natural Rustic | Natural Rastico | Mediterranean Rustic
Naturel Rustique Mediterraneo Rustico

Mediterraneen Rustigue

| Vermelho Natural | Natural Red | Rojo Natural | Rouge Naturel
Branco Natural | Natural White | Blanco Natural | Blanc Nature

| Castanho Natural | Natural Brown | Marréin Natural | Marron Naturel



Global fa+

NOO Vermelho Natural MOOD Vermelho Natural Ci4 Castanho Natural
| Natural Red | Rojo Natural | Rouge Naturel | Natural Red | Rojo Natural [ Natural Brown | Marron Natural
Rouge Naturel Marron Naturel

MZe2 Vermelho E40 Natural Rustico E41  Mediterranico Rustico
| Red | Rojo | Rouge | Natural Rustic | Natural Rastico | Mediterranean Rustic
Naturel Rustigue Mediterraneo Rustico

Mediterranéen Rustigque

E40 Natural Rastico

| Natural Rustic | Natural Rustico | Naturel Rustigue

MZd Titanio NOD Vermelho Natural £40  Natural Rastico

|  Titanium | Titanio | Titanium |  NaturalRed | Rojo Natural |  Natural Rustic | Natural
Rouge Naturel Rastico | Naturel Rustigue

E41  Mediterranico Blstico
| Mediterranean Rustic
Mediterraneo Rdstico

Mediterranéen Rustique

= LS
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BEIRADD

ELAS

FITTINGS | ACCESORIOS | ACCESSOIRES

UMPL

CURVED FINISH EAVE

ALERD ARABE

EGOUT EN FINITION ARABE

EXCLUSIVD 05 |

d

Canto de beirado 40 (B pecas]
Curved finish eave corner 40 (B
pieces]

Cantode alero arabe 40 [ B piezas]

Coind'egouten finition arabe 40
|B pieces|

B

Bica 49

Eave under piece 49
Pieza de canal de alero 43
Piece courantd'egout 49

g

Canto recolhido de beirado 439

(9 pecas]

Curved finish eave innercorner49
|9 pieces]

Cantointerior de alero arabe 48

(9 piezas]

Coind’egoutrentrant en finition
arabe 48 [9 pieces]

12
Canto de beirado 65 (11 pegas]

Curved finish eave corner 65
[11 pieces]

Canto de alero arabe B5 17 piezas]
Coind'egouten finition 65 |11
pieces|

15
Telhaode inicio de beirado dir.

Curved finish eave hip starter right
Final de caballete de alero arabe der.

About d'arétier d'egout en finitian
arabe droite

18

Telhao de 3 hastes de empena
femea

J-way gable apex female

Caballete a 3 aguas sustentante
hembra

Rencontre dvoies de rive femelle

~MENTAR

»
1

P

EXCLUSIVO C5

2
4

EXCLUSIVO C5

:
Bica 40

Eave under piece 40
Pieza canal de alero 40
Piece courant d'egout 40

4

Canto de beirado 40 (11 pegas)
Curved finish eave corner 40

(11 pieces)

Canto de alero arabe 40 (11 piezas]
Coind'egout en finition arabe 40
|11 pieces]

7

Capa 43

Eave over piece 49

Pieza cobija de alero 49
Piece couvrant d'egout 48

10

BicabBh

Eave under piece B5
Pieza de canal de alero b5
Piece courant d'egout BE

13

Canto recolhido de beirado B5
(13 pegas])
Curved finish eave corner 65 (13 pieces]

Canto interior de alero arabe 65
(13 piezas]

Coind’egoutrentranten finition
arabe 65 [13 pieces]

16

Telh&o de inicio de beirado esq.
Curved finish eave hip starter left
Final de caballete de alerpo arabe izq.

Aboutd'aretier d'egout en finition
arabe gauche

19

Bacalhau b5

Valley end tile 65

Pieza final de limahoya B5
Pied de noue 65

N2
P

/

EXCLUSIVD C5

e

Capa 40

Eave over piece 40
Piezacobijade alero 40
Piece couvrantd'egout 40

b

Cantorecolhido de beirado 40

(6 pecas])

Curved finish eave innercorner 40
(6 pieces]

Canto interior de alero arabhe 40
[6 piezas)

Coind'egoutrentrant en finition
arabe 40 |b pieces|

B
Canto de beirado 49 [11 pegas)

Curved finish eave carner 49
(11 pieces])

Canto de alero arabe 49 [17 piezas|

Coin d'egouten finition arabe 49
|17 pieces]

il

Capa B5

Eave over piece B5
Piezacobijade alero B
Piece couvrantd'egout 65

4
Telhao de inicio de beirado

Curved finish eave hip starter
Finalde caballete de alero arabe

About d'aretierd'egouten finition
arahe

17

Telhao de 3 hastes de empena
macho

J-way gable apex male

Caballete a 3 aguas sustentante
machao

Rencontre 3 voies de rive male
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cLAS O

FITTINGS | ACCESOR

CUMEEIRAS E RINCOES
RIODGES AND HIPS
CUMBRERAS Y LIMATESAS
FAITAGES ET ARETIERES

EXCLUSIVO CS

ec

Telhao fémea
Ridge tile female
Caballete hembra
Failtiere femelle

ch
Telhao de inicio

Hip starter
Final de caballete
About d'arétier

cd

Telhao de 3 hastes femea
3-way apex female
Caballete a 3 aguas hembra
Rencontre a d voies femelle

31

Telhaode 3 hastesem L
d-way apex L-shaped
Caballete a d aguasen L
Hencontre dvoiesenl

34

Telhao de 4 hastes plano
4-way apex flat
Caballete a 4 aguas plano
Rencontre 4 voies plate

3?'!'

Telhao de B hastes de torredo

B-way apex turret
Caballete a 8 aguas torreon
Rencontre Bvoies tourelle

£
[ 4
&

EXCLUSIVO CS5

of

¥
% 3

EXCLUSIVO C5

MPLEMENTARES

0S | ACCESSOIRES

el

Telhao
Ridge tile
Caballete
Faitiere

24

Telhao dir.

Ridge tile right
Caballete derecho
Faitiere droite

2b

Remate de cumeeira
Under-ridge wedge
Cuna

Piece sous-faitiere

23

Telh&o de 3 hastes 60° [macho
ou fémea)

3-way apex B0° (male or female]

Caballete a 3 aguas B0° [hembra
o macho]

Rencontre 3 voies 60 [femelle ou
male]

32

Telhaode 3 hastesem T
d-way apex T-shaped
Caballetead aguasenT
Rencontredvaoiesen T

35

Telhdo de 4 hastes de torreao
4-way apex turret

Caballete a4 aguas torreon
Rencontre 4 voies tourelle

38

Telh&o PG de b hastes
b-way PG apex
Caballete PG a 5 aguas
Rencontre PG b vaoies

EXCLUSIVD u5|

EXCLUSIVD CS

il
Telhao macho

Ridge tile male
Caballete macho
Faitiere male

o

Telhao esnq.

Ridge tile left
Caballete izquierdo
Faltiere gauche

2/

Telhao de 3 hastes macho
J-way apex male
Caballete a 3 aguas macho
Rencontre 3 voies male

30

Telhdo de 3 hastes 120°(macho ou
femea)

3-way apex 120° [male or female]

Caballete a 3 aguas 120° [hembra
o macho|

Rencontre 3voles 120" [femelle ou
male]

33

Telhdo de 4 hastes
4-way apex
Caballete a 4 aguas
Rencontre 4 voies

ag™

Telhao de B hastes
B-way apex
Caballete a B aguas
Rencontre Bvoies



lecno. Sirius. Global F3+ F

“UNIVERSAL" porque a sua geometria e caracteristicas
esteticas permitem a compatibilidade da linha com
gualquer tipo de telha. o

Telhao universal

40

“"UNIVERSAL" because its geometry and aesthetic cha- B o _
Telhao de inicio universal

racteristics allow compatibility with any type of moof tile.

"UNIVERSAL "porque su geometria y caracteristicas
permitengue lalinea sea compatible caon cualguiertipo

Universal ridge tile
Caballete universal

Universal hip starter
Final de caballete universal

de teja. Faitiere universellel About d'arétier universel
"UNIVERSEL" car sa geomeétrie et ses caractéristigues
permettent a la ligne d etre compatible avec tout type
de tuile
EXCLUSIVO CS EXCLUSIVD CE=
41 | 42 43

Telh&o 3 hastes universal Telhéo 4 hastes universal Tampao de cumeeira universal
Universal ridge end cap

Tapa de caballete universal

Universal 3-way apex
Caballete a 3 aguas universal f

Universal 4-way apex
Caballete a 4 aguas universal

Rencontre 3 voies universelle Rencontre 4 voies universelie Frontonde rive universel

EXCLUSIVO CS EXCLUSIVO C5 EXCLUSIVD CS

* Utilizarcom telhao estreito
* Usewith narrow ridge tile
* Usarcon caballete estrecho

* Utiliseravec faltiere etroite
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FITTINGS | ACCESORIOS | ACCESSOIRES

MANSARDA EXCLUSIVD CS
MANSARD

MANSARDOA
MANSARDE

4B

Telhao de mansarda universal
convexo

Universal convex mansard ridge tile

Caballete de mansarda universal
CONVEXD

Faltiere de mansarde universelie
COnvexe

48

Telhao de mansarda concavo
Concave mansard ridge tile
Caballete de mansarda concavo
Tuile faitiere de mansarde concave

cLAS CUMPLEMENTARES

44

Telhade mansarda concava
Concave mansard tile
Tejade mansarda concava
Tuile de mansarde concave

47

Telhdo de mansarda universal
chncavo

Universal concave mansard ridge tile

Caballete de mansarda universal
concavo

Faitiere de mansarde universelle
concave

45

Telha de mansarda convexa
Convex mansard tile

Teja de mansarda convexa
Tuile de mansarde convexe

48

Telhao de mansarda convexo
Convex mansard ridge tile
Caballete de mansarda convexa
Tuile faltiere de mansarde coONVEXE




EMPENA
GABLE
HASTIAL
RIVE

EXCLUSIVO C5

52

Remate de empena esq.
Gable rake |left

Remate |ateral izquierdoo
Rive gauche

65

Telha dupla de beira Tecno [sem
frisos na face inferior)

Tecno eave double tile [without
friezes on the underside]

Teja doble de alero [sin frises en la
parte inferior)

Tulle double d'égout [sans frises en

dessous)

lecno. Sirius. Global 3+ FZ

50

Tampao de cumeeira
Ridge end cap

Tapa de caballete
Fronton de rive

53

Meia telha
Half tile
Media teja
Oemi-tufle

5T

Remate de empena dir.
Gable rake right
Remate lateral derecho
Rive droite

54

Telha dupla Tecno, Sirius, F2/F3+
Oouble tile Tecno, Sirius, F2/F3+
Teja doble Tecno, Sirius, F2/F3+

Tulle double Tecno, Sirius, F&/F3+
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Pt

GERAIS
GENERAL
GENERALES
GENERALX

EXCLUSIVD CS

L]

EXCLUSIVD CS

LAS C

FITTINGS | ACCESOR

MF

S,

56
Telha ¥z ripado Tecno
Tecno ¥ gauge tile

Teja un medioTecnao
Tuile 2 pureau Tecno

B1

Telha dupla 34 ripado Tecno
Tecno double 34 gauge tile
Teja doble tres cuartos Tecno
Tuile double 3% pureau Tecno

B4

Telha passadeira c/ventilagao
Tecno, Global

Tecnno, Global safety step and
ventilation tile

Teja pasadera conventilacion Tecno,
Global

Tuile chemin de marche avec
ventllation Tecno, Global

&7
Telha passadeira F3+/F2
F3+/F2 Safety step tile

Teja pasadera F2/F3+
Tuile chemin de marche F2/F3+

70

Telha de vidro Tecno, Sirius, F2/F3+
Tecno, Sirius, F2/F3+ glass tile
Tejadevidrio Tecno, Sirius, F2/F3+
Tuile enverre Tecna, Sirlus, F2/F3+

73

Canto de beira Tecno, F2/F3+
((4 pecas] inclui telha dupla)
Tecno, F2/F3+ Eave corner

|(4 pieces) double tile included)
Canto de alero Tecno, F2/F3+
[[4 piezas] incluye teja dohle]
Coind'egout Tecno, F2/F3+
||4 pieces| tuile double incluse]

i

7

EXCLUSIVO CES

/
4
=

a4

LEMENTARES

0S| ACCESSOIRES

56

Bacalhau

Valley end tile

Pieza final de limahoya
Pied de noue

59

Telha 3 ripado Tecno
Tecno % gauge tile
Teja tres cuartos Tecno
Tuile % pureau Tecno

B

Telha de beira Tecno [sem frisos na
face inferior)

Tecno eave tile [without friezes on the
underside]

Teja de alero [sin frises en la parte
inferior]

Tuile d'egout |sans frises en-
dessous|

B5

Telha passadeira c/ventilacao
F3+/F2

F3+/F2 safety step and ventilation
tile

Teja pasadera conventilacion F2 / F3+

Tuile chemin de marche avec
ventilation F2 / F3+

58
Telha passatubos Tecno
Tecno tube passage tile

Teja pasa tubos Tecno
Tulle passe-tuyau Tecno

T
Telha com abertura @250 mm Tecno
Tecno roof tilewith opening B250 mm

Tejacon abertura @250 mm Tecno
Tujle avec ouverture B250mm Tecno

74

Canto de beira Global [[4 pegas)
inclui meia telha)

Global eave corner [[4 pieces)
half tile included)

Canto de alero Global [[4 piezas]
incluye media tejal

Coin d'egout Global [[4 pieces]|
demi-tuile insluse|

o

EXCLUSIVD CE

&

EXCLUSIVD CS

:'
2
Z
D

EXCLUSIVD C5

57

Remate de caleira interior Tecno
Tecno imbedded gutter finish
Remate de canalon Tecno

Tuile de cheneau encaisse Tecno

B0
Telha dupla ¥ ripado Tecno
Tecno double % gauge tile

Teja doble un medio Tecno
Tuile double ¥ pureau

B3

Telha deventilacao
Ventilation tile
Teja de ventilacion
Tuile de ventilation

BB

Telha passadeira Tecno
Tecno safety step tile

Teja pasadera Tecno

Tuile chemin de marche Tecnao

BS
Telha passa tubos F3+/F2
F3+/F2 tube passage tile

Teja pasatubosF2/F3+
Tuile passe-tuyau F2/F3+

7e
Tampa p/ telha com abertura @250 mm
Cap for rooftilewith opening @260 mm
Tapa para teja con abertura @250 mm

Chapeau pour tuile avec ouverture
B250 mm
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cLAS CUMPLEMENTARES

FITTINGS | ACCESORIOS | ACCESSOIRES

75 | 76
; Base de chamine @125 mm Base de chamine @150 mm Tecnao,
CHAMINE Chimney supporttile @125 mm Fe/Fa+
CHIMNEY Soporte de chimenea @125 mm Eg}ﬂr F2/F3+ chimney supporttile
T " T
EHEMIN[?& Tuile a douille B125 mm Sisia e dedise BT v
CHIMENEE Tecno, F2/ F3+
Tuile a douille @150 mm Tecno, F2/F3+
EXCLUSIVD CS

77 | 78 * 79

Chamine @125/@150 x 200/450 mm ﬁnguln de chamine @125/@150mm Tampa de chamine A @126/8150 mm

Chimney @1256/@150 x 200/450 mm Chimney angle @125/@150mm Chimney cap A 8125/8150 mm

Chimenea @125/@160 x 200/450 mm ﬁmguln chimenea B125/B150mm Tapadecheminea A @125/8150 mm

Lanterne @125/@150 x 200/450 mm Angle de cheminee B125/8150mm Chapeau de cheminee A

B125/A150 mm
A125; = —

@A150: = @125; - —_—

EXCLUSIVO CS A150; =
n 40°
- 30° 84%
30% 8%

1 Enguln_ e angulns_
Angle | Angulo | Angle Angles | Angulos | Angles

B0 * Angulo de chaminé @125/@150 mm
Tampa de chamine B @125/8150 mm * Chimney angle @125/@150 mm
Chimney cap B @125/@150 mm * Angulo de la chimenea 125/@150 mm
Tapa de cheminea B B125/@150 mm *Angle de cheminée 125/@150 mm

Chapeau de cheminee B

B126/A150 mm
A125; = —
@150; =




DECORATIVOS
ORNAMENTAL
DECDRATIVOS
DECDRATIFS

Piramide de gomos
Buds pyramid
Punzon deyemas
Poincon a bourgeans

Setas (grande e pequenal
Arrows [large and small]
Flecha [grandey pequenal
Fleche |grande et petite|

COMPLEMENTARES
COMPLEMENTARY
COMPLEMENTOS
COMPLEMENTAIRES

Anilha

/ Washer
: ] Arandela

Houlon

Parafuso autorroscante
Self tapping screw
Tornlillo de rosca

e Vis autotaraudeuse

Piramide de bola

Ball pyramid
Punzon de esfera
Poincon boule

Pombo |l
Pigeon |
Palomo |

Pigeon |

— Grampos
Clips
: } Clips

Clips de faitage

Pente tapa-passaros
f/ Eave ventilation comb
Peine de alero

Peigne

Piramide fina
Fine pyramid
Punzon fina
Poincan fin

Rola

Turtle dove
Tortola
Tourterelle

Suporte de cumeeira
Ridge support

soporte metalico

Support [faitage et arétier]

Parafuso autoperfurante
self-drilling screw
Tornillo autoperforante
Vis autoperforante

Z
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FICHA TECNICA

TECHNICAL INFORMATION | FICHA TECNICA
FICHE TECHNIQUE

. Sirius.
[=] 2. g
i

Global

DIMENSOES DA TELHA
ROOF TILE OIMENSIONS
DIMENSIONES OE LA TEJA
OIMENSIONS OE LA TUILE

Aprox. | Approx.

*4B,2 x 25,7 cm
** 46,3 x 2b,7cm

PESO DA TELHA
ROOF TILE WEIGHT
PESO OE LA TEJA
POIDS OE LA TUILE

Aprox. | Approx.

* 3,900 kg
*+ 3 550 kg

* Outras cores | Other Colours | Otros Colores | Autres Couleurs
** Branco Natural | Natural White | Blanco Natural | Blanc Naturel

442 x 2b,9cm

445 x 26,2 cm

*45.9x 26,3 cm
*** 4586 x 26,3 cm

3,600 kg

3,600 kg

3,800 kg

* Outras cores | Other Colours | Otros Colores | Autres Couleurs
*** Castanho Natural | Natural Brown | Marron Natural | Marron Naturel

46,3 x 26,6 cm

3,800 kg



TELHAS POR MINIPACOTE
ROOF TILES PER MINIPACK
TEJAS POR MINI-PAQUETE

TUILES PAR MINI-PAQUET

UNIDADOES POR PALETE

UNITS PER PALLET

UNIDADES POR PALLET

UNITES PAR PALLETE

280

300

360

320

320

TELHAS POR m?
ROOF TILES PER mé?
TEJAS POR m?
TUILES PAR m?

Aprox. | Approx.

12

12

Max. | Max. 12,3
Min. | Min. 11,9

12

12

MEDOIDA DO RIPADD

GAUGE
MEOIDA DOE RASTRELADD
OIMENSIONS DU PUREALU

Recomendado | Recom.

39.2 cm

38 cm

38 cm
Max. | Max. 39 cm
Min. | Min. 37 cm

*38cm
**% 377 cm

38,2 cm
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Coelho da Silva
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PORTUGUESE ROOF TILES | TEJAS PORTUGUESAS | TUILES PORTUGAISES

GARANTIA
WARRANTY
GARANTIA
GARANTIE

ANDOS .YEARS
ANDS.ANS

NDRMA DE APLICACAD
APPLICABLE STANOARD

NORMA DE APLICACION
NORME D'APPLICATION

EN b38

Resisténcia mecanica
Flexural strength
Resistencia a la flexian

Rupture par flexion

EN 533-1

Impermeabilidade
Impermeabhility
Impermeahilidad

Impermeabilite

EN b39-¢

Resisténcia ao gelo
Frost resistance
Resistencia a la helada

Resistance au gel

NORMA APLICAVEL: EN 1304

APLICABLE NORM: EN 1304
NORMA APLICABLE: EN 1304

NORME APPLICABLE: EN 1304

Telhas ceramicas para colocacao descontinua. Definictes e

especificactes dos produtos.

Clay roofing tiles for discontinuous laying. Product definitions and

specifications.

Tejas de arcilla cocida para colocacian discontinua,

Definiciones y especificaciones de producto,

Tuiles de terre cuite pour pose en discontinu, Definitions et

specifications des produits.

REQUISITOS DA NDRMA
STANDARD REQUIREMENTS
REQUISITOS DE LA NORMA
EXIGENCES OE LA NORME

Resistencia = 900N
Resistance = 300N
Resistencia = 900N

Resistance = 900N

[Método 2) Categoria 1
[Method 2] Category 1
(Métodos 2] Categoria 1

[Méthode 2] Categorie T

Meéetodo de ensaio unico Europeu
Resistente - Nivel 1[>150 ciclos]
European single test method

Resistant - Level 1[>150 cycles]

CUMPRE
ACCOMPLISH
CUMPLE
ACCOMPLIT

Metodo de ensayo unico Europeu
Resistente - Nivel 12150 ciclos)
Methode d'essal unique Europeen

Resistant - Niveau 1 (=150 cycles]

EN 1024

Caracteristicas geometricas Planaridade = 1,5%

Geometric characteristics Planarity 2 1,56% \//
Tolerancias dimensionales Alabeo 21,6%

Caracteristiqgues geometriques Planeite = 1,5%

Retilinearidade = 1,5%
Rectilinearity = 1,5% \/
Rectitud =1,5%

Rectitude = 1.5%

A C5 - Coelho da Silva garante a linha Tecno, Sirius e Global contra descasque de gelo ou qualguer defeito
de fabrico por um prazo de 35 anos, a F3+ por 30 anos e a F2 por 10 anos. E aconselhada a consulta da
documentacao tecnica que acompanha a palete, uma vez que as telhas e acessorios CS deverao ser
aplicados de acordo com as boas praticas construtivas e instrucoes de montagem disponibilizadas.

C5 - COELHO DA SILVA warrants that the Tecno, Sirius and Global range will be frost resistant and free from
manufacturing defects for a period of 3b years, F3+ for 30 years and F2 for 10 years. It is advisable to read
the technical documentation that accompanies the pallet, since CS roof tiles and fittings must be installed
in accordance with building best practices and the installation guides provided.

CS - COELHO DA SILVA garantie les tuiles Tecno, Sirius et Global contre |e gel ou defauts de fabrication
pendant 35 ans, e F3+ 30 ans etle F2 10 ans. |l est conseillé de consulter |la documentation technigue qui
accompagne la palette, car les tuiles et accessoires CS doivent étre appliques conformement aux bonnes
pratigues de construction et des instructions de montage fournies,

C5-COELHD OA SILVA garantiza que las tejas Tecno, Sirius y Global es resistente a las heladas y estan libres

de defectos de fabricacion durante 35 arios, la F3+ 30 anos y |la F2 10 anos. Es recomendable consultar la

documentacion técnica que acompana al palet, ya gue |as tejas y accesorios CS deben aplicarse de acuerdo
| | . |

con |as buenas practicas constructivas y Ias instrucciones de montaje proporcionadas



C Todos os direitos reservados. A reproducao total ou parcial, sob qualquer
forma, das fotografias e textos contidos neste documento carece de

aprovacao préviae expressa dos respetivos autores.

E Allrightsreserved. The total or partial reproduction, in any form, of the
pictures and texts contained inthis document, is subjectto prior and express
approval of the respective authors.

@ Todoslosderechosreservados. Lareproduccign total o parcial, en cualquier
formato, de las fotografias ytextos contenidos en este documento, precisa
dela aprobacion previa y expresa de los repsetivos autores,

@ Tous droites reserves. Toute reproduction tatale ou partielle interdite sans

l'autorisation de | auteur.

CL/21.72/PT-EN-ES-FR
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Moradia Manuel Cordeiro
Porto de Mas, Portugal

PRODUTO | PREDUCT | PROBUCTO | PRODUIT
Tecno Vermelho Rastico
Rustic Red | Rojo.Rastica | Rouoe Rustigle

PORTUGUESE ROOF TILES | TEJAS PORTUGUESAS | TUILES PORTUGAISES

TELHAS LUSAS
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